



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

GRATA International признана выдающейся юридической фирмой по мнению Asialaw Profiles 2018

GRATA International признана выдающейся юридической фирмой по мнению Asialaw Profiles 2018



Мы с гордостью объявляем, что Asia Law Profiles 2018 признала GRATA International Выдающейся юридической фирмой в следующих областях: **банки и финансы, строительство и недвижимость, корпоративное право/слияния и поглощения, разрешение споров, энергетика и природные ресурсы.** Компания также высоко зарекомендовала себя в следующих сферах: **рынки капитала, антимонопольное законодательство, регулирование финансовых услуг, страхование, интеллектуальная собственность, IT, телекоммуникации и медиа, проекты и инфраструктура, реструктуризация и банкротство, налоговое право.**

В результате дальнейшего роста и преумножения своего опыта, GRATA International прочно закрепила свои позиции на рынке юридических услуг Казахстана.

На протяжении нескольких лет юристы фирмы получают широкое признание за ведущие роли в крупных сделках национального уровня. Согласно списку Asialaw Profiles, **Шаймерден Чиканаев, Ержан Есимханов и Бахыт Тукулов** получили статус ведущих юристов в своих областях.

Банки и финансы

GRATA International хорошо зарекомендовала себя в консультировании международных банков и компаний по вопросам проектного финансирования и финансовых операций. Фирма установила тесные рабочие отношения и эффективное взаимодействие с финансовыми регуляторами Центральной Азии. **Шаймерден Чиканаев** курирует банковскую и финансовую практику, а также имеет опыт в вопросах проектного финансирования в энергетической и горнодобывающей промышленности.

Конкуренция и антимонопольное право

GRATA International оказывает консультации корпорациям и государственным органам по вопросам антимонопольного законодательства. **Болат Миятов** консультировал Petro Welt Technologies по вопросам получения разрешения на слияние в Казахстане. **Сауле Ахметова** предоставляла консультации международной оптовой компании по вопросам потенциальных правовых рисков, связанных с антимонопольными положениями. Она также консультировала Monster Energy в отношении признания дистрибьюторских соглашений ограничивающими конкуренцию.

Строительство и недвижимость

GRATA International предоставляет широкий спектр услуг по сделкам и нормативным положениям в сфере недвижимости. Фирма также помогает своим клиентам в проведении юридической экспертизы (due diligence) целевых компаний, желающих оформить правовой титул. **Ержан Есимханов** консультировал Mercury Real Estate Group по вопросам приобретения нескольких бизнес-центров, офисов и прочих объектов недвижимости. Г-н Есимханов также консультировал Benetton Real Estate International по вопросам реализации четырех коммерческих объектов в Казахстане местному покупателю. В ноябре 2016 года, местная девелоперская компания обратилась к фирме за консультациями по вопросам строительства, заключений соглашений на управление, а также по вопросам налогообложения жилого объекта класса люкс.

Корпоративное право/M&A

Один из клиентов подчеркнул, что GRATA International является ведущей юридической фирмой на казахстанском рынке в сфере слияний и поглощений (M&A), а все юристы фирмы очень надежны и трудолюбивы, а также всегда готовы сделать все возможное, чтобы достичь наилучшего результата. В сентябре 2016 года **Болат Миятов** консультировал China Gezhouba Group Cement по вопросам создания совместного предприятия в рамках стратегического правительственного проекта по строительству цементного завода в Казахстане, стоимость контракта которого 30 млрд. тенге (90 млн. долларов США). Г-н Миятов также консультировал международного производителя косметики в отношении внутренней сделки. Еще одним важным моментом является то, что фирма выступала в качестве юридического консультанта компании Uber при запуске бизнеса в Казахстане.

Разрешение споров

GRATA International консультирует компании в отношении разрешения споров и представляет их в суде. «Юристы GRATA International, с которыми мы работали, придерживаются профессионального и основательного подхода к решению вопросов», - говорит клиент. **Бахыт Тукулов** консультировал технологическую компанию с задолженностью более 5 млрд. тенге в отношении транспортного спора, включающего более 13 сторон. Г-н Тукулов оказал содействие тому же клиенту при разрешении спора по проекту стоимостью 30 млн. долларов США.

GRATA International представляет интересы международной промышленной сервисной компании, кредитора, в рамках дела о банкротстве и реабилитации в районном суде, в апелляционном суде и суде кассационной инстанций. Фирма также представляла интересы западной компании - производителя упаковок в серии судебных процессов по делам о несостоятельности и мошенничестве.

Интеллектуальная собственность

GRATA International в лице **Сауле Ахметовой** консультировала ведущего производителя продуктов питания по судебному разбирательству в гражданском суде в отношении товарных знаков в целях обеспечения исключительных прав на товарный знак. Г-жа Ахметова совместно с **Бахытом Тукуловым** консультировали испанскую компанию по производству одежды в отношении административного производства, конфискации и уничтожения контрафактной продукции. Недавно г-н Берекмоинов консультировал международную ресторанный сеть по вопросам составления и регистрации лицензионного соглашения на использование товарного знака.

ИТ, телеком и СМИ

Особое внимание GRATA International уделяет консультированию международных клиентов из сектора телекоммуникаций по вопросам их деятельности в Казахстане. «Мы работаем с одной командой уже более трех лет. Они быстро реагируют, понимают юридические вопросы и хорошо осведомлены в коммерческом плане о ведении бизнеса в Казахстане», - отмечает один из клиентов. **Ержан Есимханов, Максим Бурак и Асель Ильясова** консультировали компанию Uber в отношении ее правовой структуры, а так же при ведении переговоров с государственными органами и по налоговым вопросам в связи с выходом на рынок Казахстана. Г-н Есимханов также консультировал Huawei по вопросам строительства телекоммуникационных сетей в Казахстане. China Telecom уже много лет доверяет фирме, в частности, в отношении консультирования по вопросам нормативных требований, а также договорных и налоговых вопросов.

Трудовое право

GRATA International имеет одну из наиболее конкурентоспособных команд по вопросам трудового права и предоставляет консультации по широкому кругу трудовых вопросов. Один из клиентов рекомендует фирму как команду, обладающую «отличным суждением и способностью предоставлять консультации в сложных ситуациях», «высокими этическими стандартами» и «выдающимся исполнительным потенциалом». **Сауле Ахметова** консультировала мировую медицинскую компанию по вопросам реструктуризации бизнеса и переводу сотрудников. **Болат Миятов** консультировал химическую компанию в отношении внесения изменений во внутреннюю политику, процедуры, руководства и трудовые соглашения в целях их приведения в соответствие с трудовым законодательством Казахстана. Фирма также консультировала международную нефтегазовую компанию по вопросу прекращения трудовых отношений.

Проекты и инфраструктура

GRATA International регулярно консультирует инвесторов и строительные компании в отношении проектного финансирования и по вопросам правового регулирования. **Ержан Есимханов** и **Бахыт Тукулов** консультировали Altynalmas Engineering в составлении контракта на проектирование, закупку и строительство (EPC) в соответствии с Серебряной книгой FIDIC, которая адаптирована под казахстанскую практику и нормативные требования. Фирма также консультировала КазСтройСервис по многочисленным судебным разбирательствам в отношении требований на сумму 1,5 млн. долларов США с местным субподрядчиком по договору.

Налоговое право

Асель Ильясова и **Байжан Бекжанов** консультировали CNLC International Kazakhstan от имени GRATA International в отношении налогового спора о результатах налогового аудита и соответствующего налогового штрафа. Команда добилась отмены начисленного корпоративного подоходного налога и штрафа. Команда также консультировала Sinoprec Engineering Group в отношении спора с таможенными органами Казахстана об обжаловании результатов таможенной проверки. Г-жа Ильясова совместно с **Мариной Кахиани** консультировали Palma Finance по вопросам налогового сопровождения передачи воздушных судов казахстанской авиакомпании по договору лизинга.

Asialaw Profiles 2018 является уже 22-м ежегодным выпуском издания, которое рассказывает о наиболее важных вопросах, сделках и спорах в регионе, а также представляет краткое и авторитетное руководство по ведущим юридическим фирмам и некоторым ключевым лицам таких фирм. Исследование, проводимое Asialaw Profiles, является важным источником информации для клиентов, которым необходима юридическая консультация.

Ключевые контакты



Ержан Есимханов

Партнер

📍 Алматы, Казахстан

☎ +7 775 030 0009

✉ yyessimkhanov@gratanet.com



Шаймерден Чиканаяев

Партнер

📍 Алматы, Казахстан

☎ +852 6874 3950

☎ +7 701 787 8020

☎ +7 775 030 0009

✉ schikanayev@gratanet.com